



Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" din București

Facultatea de Istorie

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: **Managementul Arhivelor Electronice**

Forma de învățământ: *IFR*

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: *Istorie*

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: *Istorie*, cod RNCIS L50301004010

Competențe:

C1.1 Utilizarea adecvată a cunoștințelor de bază privind evoluția generală a istoriografiei, periodizarea istoriei, principalele lucrări de referință și baze de date referitoare la diferitele epoci, probleme, procese și fenomene istorice, precum și cu privire la organizarea și funcționarea principalelor instituții de informare și documentare publică. ✓

C1.5 Identificarea lacunelor existente în cunoașterea istorică, verificarea stadiului cunoașterii folosind principalele lucrări de referință existente și propunerea la un nivel general de căi de îmbogățire a cunoașterii în legătură cu probleme istorice cu un grad redus sau mediu de complexitate. ✓

C2.1 Definiția și prezentarea corectă a principalelor concepte folosite în studiile istorice, a marilor etape și procese din istoria omenirii, a stadiului actual al istoriografiei și a metodelor fundamentale ale cercetării istorice. ✓

C2.2. Aplicarea tehnicilor de relaționare în grup și de muncă eficientă în echipă, cu asumarea de roluri diverse. ✓

Plan de învățământ
valabil începând cu anul universitar: 2013-2014

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Nr. credite	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	Păstrarea și conservarea arhivei istorice	9	8				2	E
2	Acte și norme juridice privind funcționarea arhivelor electronice	9	8				2	E
3	Evidența documentelor	9	9	10	12		5	L.P.
4	Consultarea arhivelor electronice curente	8	8	10	14		5	L.P.
5	Utilizarea documentelor de arhivă	9	8	8	8		4	C
6	Stocare, restaurare, conservare arhive electronice	9	8	8	8		4	C
Total ore: 182								
Total credite obținute: 22								
Evaluare finală - Probă practică								E

RECTOR,
Prof.univ.dr
Corina Adriana DUMITRESCU



DECAN,
Prof.univ.dr
Constantina HLIHOR

C. Hlihor